

Всероссийский день бега «Кросс наций – 2015»

Дата события: 27 сентября 2015 г., 11:30

Место проведения: [о. Татышев, 1](#)

Спортивный клуб СФУ приглашает всех желающих принять участие во Всероссийском дне бега «Кросс наций – 2015», который пройдёт 27 сентября 2015 года на базе физкультурно-оздоровительного центра «Татышев-парк».

Программа мероприятия:

- 10:00-12:00 — регистрация участников, выдача стартовых номеров в павильоне Дирекции спортивно-массовых мероприятий;
- 12:00 — церемония открытия;
- 13:00 — старт забега «Познай себя»;
- 15:00 — церемония награждения.

Для участников от СФУ будет организована доставка до места забега автобусами, отправление в 10:30 от учебного корпуса «Пирамида» ([пр. Свободный, 82А](#)).

После официальной церемонии откроется символическая дистанция на 2019 метров, которую предложат пробежать всем желающим. Каждый преодолевший это расстояние получит в подарок от организаторов сувенирную продукцию с символикой мероприятия.

Справка

Кросс наций — это международное спортивное состязание, имеющее долгую, насыщенную событиями историю, как в России, так и во всем мире.

Считается, что в России кросс наций зародился ещё в далёком 1918 году. Это был забег на 4,5 километра, состоявшийся в Петровском парке. Победил в нём, кстати, будущий чемпион России и СССР Николай Бочаров с отличным результатом — 15 минут 42 секунды.

Мировому же кроссу более 150 лет!

[Спортивный клуб СФУ](#), 21 сентября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15968>